AnreOpandyecKkre BRIPOKCHHS

1. 3amanme 21 Ne 47

18)1—0—3
Coxkpatute 1po0b 35 a2

2. 3amanue 21 Ne 311236

Pa3noxxure Ha MHOKHUTEIIN: xzy +1— ¥ — y.
3. 3aganue 21 Ne 311243
5x2 —3x—2
5x2 +2x
4. 3apanne 21 Ne 311255

Coxpartute 1pobb

VV10-2 -v/V/10+2
Yrpoctute BeIpaxkeHUe .

v 24
5. 3anmanme 21 Ne 311575
5n+1 - Snfl
v :
MPOCTUTE BHIPAKECHHE R
6. 3aganue 21 Ne 311579
10-2"

YrpocTute BhIpaKeHHE: ol | o1

7. 3amanme 21 Ne 311582

6 10 10
YpocTuTe BEIpaKEHHE:
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2a+2

a—1 (a—l)zzaz—l_ a—1"

8. 3amanme 21 Ne 311584

m m-+2
YHpOCTUTE BHIPAKEHHUE: — .
m2—2m+1 m?>+m—2

9. 3aganme 21 Ne 311588

y (3x)*x~”
HaiinnTe 3HaYeHNE BBIpaKECHHS:

W npu x=>5.

10. 3amanne 21 Ne 311592
 (24%)* - (3b)?
Coxparute 1podb: W
11. 3amanme 21 Ne 311599

Kaxkoe u3 uncen 6ombme: V6 + V10 wim 3+ /7 2
12. 3aganne 21 Ne 311654

b 3 1
Cokpature 1po0b &1), ect p(b) = (b+—-)(3b+ —).
p(3) b b
13. 3aganue 21 Ne 311921

3x2+4x 2x—7 x+8
VIpocTuTe BRIpaKEHUE — — .
x2 —2x X x—2

12


https://oge.sdamgia.ru/problem?id=47
https://oge.sdamgia.ru/problem?id=311236
https://oge.sdamgia.ru/problem?id=311243
https://oge.sdamgia.ru/problem?id=311255
https://oge.sdamgia.ru/problem?id=311575
https://oge.sdamgia.ru/problem?id=311579
https://oge.sdamgia.ru/problem?id=311582
https://oge.sdamgia.ru/problem?id=311584
https://oge.sdamgia.ru/problem?id=311588
https://oge.sdamgia.ru/problem?id=311592
https://oge.sdamgia.ru/problem?id=311599
https://oge.sdamgia.ru/problem?id=311654
https://oge.sdamgia.ru/problem?id=311921
https://math-oge.sdamgia.ru

O6pa3zoBarenbublii moptan « PEILY OI'D» (https://math-oge.sdamgia.ru

14. 3agaune 21 Ne 311965

2n+2 ) 1n+3

Coxkpatute 1po0b ISR TR

15. 3amanane 21 Ne 314310

X +2x2—9x—18
(x—3)(x+2)

Coxparute 1poob

16. 3aganue 21 Ne 314410
ab—2b—6+3a
a’?—4 '

Coxkpartute 1poob

17. 3amaune 21 Ne 318547
Ja 494> +36¢* 6¢—49a

Haiinute 3HaueHne BEIpaKEHUST — — + mpu a =71, ¢ = 87. B orBere 3a-
6¢ 42ac Ta
[MUIINTE HalJeHHOE 3HAYEHHE.
18. 3amanne 21 Ne 338112
Hait 39— 15b 4 25 Sa—0btd
aluTe 3HaUYeHUE BhIpaxkeHus: 39a — + 25, ecnu 6a—_3b+4
19. 3amaume 21 Ne 338134
6 —
Haiinure 3HaueHUE BRIPAKCHHUS M, ectu p(a) = a( a).
p(6—a) a—3

20. 3aganue 21 Ne 338222

b 5 1
Haiimute 3HaueHne BBIPAKCHUS P( ,ecmn p(b) = (b + —> (Sb + —) .

21. 3amanme 21 Ne 340876
1 1
a+4 a—4

) npu a = —45.

< 3
Haiinure 3HaueHue BbIpaXKeHUs (a — 16a) . (

22. 3amganue 21 Ne 340931

100"

Coxparute 1poob ST g2

23. 3amaame 21 Ne 341533
(2x)*-x~10
x9.5x3

24. 3amanme 21 Ne 352715

Coxpartute 1poob

—
N
=
[\
= [
=}

Cokparure 1podp —————
P P x15.558

25. 3aganne 21 Ne 353431
a(10 —a)
a—5

y p(a) _
HaiiauTe 3HaYeHNE BHIPAXKEHUS 7 ecu p(a) =

p(10—a
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